
NEJLEPŠÍ TURISTICKÝ PRODUKT 

POŘADÍ PŘIHLAŠOVATEL NÁZEV 

1 České Švýcarsko, o. p. s.  Hřebenovka Českým Švýcarskem 

2 Krkonoše – svazek měst a obcí  Pohádkové Krkonoše 

3 Plzeň – TURISMUS, příspěvková organizace Plzeňské hotelové noci 

4-5 Město Svitavy Sváťova zážitková cesta 

4-5 speciální cena CzechTourism STROJÍRNA OSLAVANY, spol. s r.o. Permoniště – zábava a edukace 

6 Železnice Česká Sibiř  Léto na drezíně 

7-8 Destinační společnost Východní Čechy  Karneval tradic 

7-8 TIC BRNO, p.o.  Autentické prohlídky 

9-10 Zámek Loučeň a.s.  Příběh vánočního stromečku 

9-10 Destinační management turistické oblasti Beskydy-Valašsko, o.p.s. Skipas Beskydy Valašsko 2024 

   

INOVATIVNÍ MARKETINGOVÁ KOMUNIKACE 

POŘADÍ PŘIHLAŠOVATEL NÁZEV 

1 TIC BRNO, příspěvková organizace Designová instalace #DrakNAHAKU  

2 Jihočeská centrála cestovního ruchu 6×5 z jižních Čech na druhou 

3 Plzeň – TURISMUS, příspěvková organizace Destinační kampaň Zaostři na Plzeň 

4 Německá turistická centrála pro ČR Kampaň "Budete chtít zůstat déle" 

5 Jihočeská centrála cestovního ruchu V jižních Čechách je NEJ... 

6 Bookolo system s.r.o Hotel Suite Home Prague 

 7 speciální cena COT Živý kraj – Destinační agentura pro Karlovarský kraj, z.s. Karlovarský kraj #mozaikazazitku 

8 Bookolo system s.r.o Luma Terra Prague 

9 Statutární město Ústí nad Labem Komiks „Dějiny bývalé gramofonové továrny“ 

10 Bookolo system s.r.o Hotel Botanique Prague 

   

NEJLEPŠÍ ELEKTRONICKÝ PROJEKT 

POŘADÍ PŘIHLAŠOVATEL NÁZEV 

1 Centrála cestovního ruchu – jižní Morava, z.s.p.o. Webová aplikace Brno Convention Bureau 

2  Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, z.s.  JDEMENABEZKY.CZ  – ONLINE AKTUÁLNÍ STAV BÍLÝCH STOP V JESENÍKÁCH NAPŘÍČ KRAJI 

3 Jan Křeček  Na kole i pěšky 

4 TIC BRNO Rozšířená realita ve vizuálním stylu Brněnských Vánoc 2023 

5 TIC BRNO, p.o.  Web Brněnské Vánoce a aplikace Brněnské Vánoce 

6 Trenčín región  Mobilná aplikácia Hrady 3D 

7 Živý kraj – Destinační agentura pro Karlovarský kraj, z.s.  Karlovarský kraj #mozaikazazitku 

 8 speciální cena ABF Bookolo system s.r.o. Hotelové CRM Bookolo 

9 Bookolo system s.r.o. Aplikace Aldrov Resort 

10  Zelená Bohdaneč  Dobrý kraj 

   

NEJLEPŠÍ UDRŽITELNÝ PROJEKT 

POŘADÍ PŘIHLAŠOVATEL NÁZEV 

1 Obec Modrá  Skanzen Modrá – centrum historie a tradic, areál zážitků pro malé i velké 

2 Středisko ekologické výchovy SEVER Horní Maršov, o.p.s. Sedmkrát na DOTEK 

3 TIC BRNO, příspěvková organizace Kolekce lokálních suvenýrů pro Brněnské Vánoce 2023 

4 Firma Ing. Karel Horák Soběstačný koloběh v jedné firmě - aneb od semínka až po voňavý steak 

5 
Královéhradecká krajská centrála cestovního ruchu, příspěvková 
organizace  Cestujete odpovědně? 

6 Perfect Hotel Concpt s.r.o Hotelový simulátor ekonomických a obchodních procesů 

7  BIOCULTUS s.r.o. BIOCULTUS – Toaleta beze stop. 

8 Kraj blanických rytířů, z.s Udržitelný systém financování turistické destinace Kraj blanických rytířů 

9 Golf Club Hořehledy  Zamilovat se do golfu pod Brdy 

10 Kongresové centrum Praha, a.s Kongresové centrum Praha – fotovoltaická elektrárna v centru Prahy 

 


